
 

北棟  特殊浴槽に関するアンケート集計書  

                         

アンケート集計結果 

1．対象人数 19 人 (介護職員) 

2．回答率  95％ (回答人数 18 人) 

3．回答内容  

 

 問 1 

 新しい浴槽について、入浴された利用者様の反応はいかがだったでしょうか。 

 

・新しい浴槽(綺麗な設備)に代わりに気持ちが良いと喜んでいた。            14 

・足を伸ばして肩までゆったりと浸かれると喜んでいた。                3 

・特に変わらないとの感想。                             2 

 

 問 2 

 特浴の衛生管理・安全点検の方法は以前と比べてどのように変わり使いやすくなりましたか。 

・入浴中に汚れてしまった湯の入れ替えがスムーズに出来るので以前より楽になった。   3 

・掃除がしやすくなり、衛生状態を保つ事が出来る。                  3 

・機能がわかりやすい。                               3 

・シャワーチェアーと浴槽との不具合が生じており、扉を閉める事に難義をしていたが 

そのストレスから解消された。                           3 

・湯を貯めるタンクが小さくなり点検がしやすくなった。                3 

・挟み込みのリスクが減り、安全に使用出来るようになった。              1 

・分かり易い、効率的に作業が出来るようになった。                  1 

・タンクの蓋が部分的に開かなくなった為掃除が、しにくくなった。           1 

・特に変わりがない。                                1 

 

問 3 

入浴時の負担は以前と比べて軽減されていますか。 

軽減されているとすれば、どのような事で軽減されていると思われますか。 

 

・チェアーが軽く押しやすく、ブレーキも掛けやすくなった。              7 

・以前のものはセンサーが故障し不具合が生じており、その対応での負担がなくなった。  3 

・湯張り、湯の入れ替えが早く出来るので楽になった。                 2 

・音声が出るので入浴時間がわかり助かる。                      2 

・変わりない。                                   5 



 

  

 問 4 

特浴の操作方法の研修はわかりやすかったですか。 

又、操作は以前の特浴に比べて使いやすくなっていると思われますか。 

 

・わかり易かった。                                9 

・配管洗浄のボタンも上にあり、操作はしやすい。                  5 

・ロックがしやすくなり利便性が向上した。                     1 

・湯が溜まる時間が早くなり使いやすい。                      1 

・変わりない。                                  4 

・ボタンが増えた為、操作が慣れるまで難しく感じた。                2 

 

 問 5 

 新しい特浴について、以前より良くなったと思われる所を記入して下さい。 

 

・時間の経過が音声で出るので、時間の管理がしやすい。                4 

・チェアーのアームレスト、フットレスト等、外す事が出来る部分が多くなり 

移乗がしやすくなった。                             3    

 

・ボタンが操作しやすい。                              3 

・湯張りが速い。                                  2 

・機械の動作が速くなり効率的に入浴介助が行える。                  2 

・チェアーのリクライニング機能で安楽に入浴できる利用者様が増えた。         2 

・「おつかれさまでした。」と音声アナウンスが流れ、嬉しい。              2 

・浴槽の消毒回数が月 1回でよくなり負担が減った。                  1 

・湯量が少な目でも浸かる事が出来る。                        1 

・綺麗になった。                                  1 

・入浴中に足が見える事で安全に配慮しやすくなった。                 1 

・チェアーの肘掛がしっかりしており、座位が保てる。                 1 

 

問 6 

 その他、新しい特浴についてご意見がありましたらお聞かせください。 

 

・側面で指を挟みそうになる時があるので、レバーなどあれば良かったと思う。           1 

・扉が閉める際の長押しが少し長いと感じる。                                        2 

・特になし。                                                                     16 


